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- cpaBHeHVEe OOBIKHOBEHHBIX TPOOETL.
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- CJIOKEHVe U BbIUMTaHMe JIpo0ert

OIVTHAKOBBIMV 3HAMEeHaTEeJIIM.
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A3Mil
3. Huxmanm.
4. Peuwenue 3adau.
5. Ilenouxu.

6. Cnopmubuas.
7. IlBemul.

8. WUepa.
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A) CpaBHuTte

b) 3anoJHUTH HENoYKH
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BUWJIBHYIO IP00b CO 3HAMeHaTeJieM 8.
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1.3axkoHunTh 11pemIokeHvie: Vs aByx
3HaMeHaTeJIAMI OoJIbIlle (MeHbIIle ) Ta JPO0b y KOTOPOM
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2. 3anvmmre apoOb
Hemnpaswibayto ¢ uncimrernem lIpaBuwibHyro co 3HaMeHaTeIeM
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[lpoBepkKa




OJJOCHHOBHKH, a 5 Oeiblie. CKOTBKO OENBIX 1

- IIOJOCHHOBHMKOB H%l(I)IIJII/I Oparbs? ===
1 crioco®
1) 80:208=32 (r) . 2omocel
IOIOCVHOBVIKIA 1)5 T 20 = 5 BCCX TPHOOB
2) 80:20*5=20 (r) OesbIe 2)80:20*13=52 (r) OenpIx U
3) 32+20=52 (r) OepIx U MOZI0CUHOBUKOB

OIIOCVTHOBUKOB

Ne 1018 (yueOHuK) 1 gemoB K.
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TO I10 T
apoou?

2. [IlpaBuno cpaBHeHUS ApoOei. —
"3 Kaxas 1po6b Ha3bIBaeTCS MpaBuibHON? CPaBHATE
C €AUHULIEH.

Kakast 1poOb Ha3bIBACTCS HEIPABUIBLHOM?

[IpaBuna CI0KEHMUS U BBIYUTAHUS IPOOEH C
OJIMHAKOBBIMH 3HAMEHATECIISIMHU.

6. Kakyro gyacts roma coctapisgeT 5 MecsaneB? Becna?

/. Ha3sgarb NpaBUIbHYIO (HENPABUILHYIO) IPOOK C
 gucauTeneM (3HaMe
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BEPHO — pyku BEpag e maraem, et SHE
HeBepHo — pYKIGRBOURY, iepo.  11€BEPHO — I0JIOBY )pauyrBaeM
BIIPaBoO, BJIEBO.
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[lpoBepkKa

~ B1-MAK

B2 -TIMOH
B3 - JINJIUS
B4 — PO3A

BS — ®JIOKC
B6 — ACTPA
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